MAOHMATIKH ANAAYZH

10° ®PONTIZTHPIO

1. Acei&te 6t av fi, fo € BV ([a,b]) tote A1 f1 + A2 fa2 € Bv([a,b]) yio xdlde A, A2 € R.

2. 'Eotww C([a,b]) o civoho v cuvey®y cuvapthoewmy oto didotnua [a,b], C'([a,b]) o clivoko v nopay-
wylowey cuvapthoewy oto [a,b] xaw BV ([a,b]) 10 olvoko tv cuvapticewy nenepacpévng uetaforric oto
[a, b].

Ywotd | Addog xon yiott;

(o) (C([a,b]) N C*([a,b])) C BV ([a.b])
®) C(la,) € BV([a,b)

(¥) (C([a,b]) U C([a,b])) € BV ([a,b])

3. Elvaw n ouvdptnon g(z) =| = | nencpacuévne petoBohfc oc éva onolodfnote xhetotéd didotnua [a, b] xen yiari;
4. Trnohoyiote to ohoxhfipmyoa Stieltjes f_ll z3d | x|

5. Mia ouvdptnon f(x) pnopel va xavornotel tny wwotnTa Lipschitz oe éva onueio odhd vo uny elvar drapopioun
oto onueio autd. AciEte to awtd nalpvovtag ooy mopddelypa T cuvdptnor f(z) =| = | oto onueio = = 0.

6. AclZte 6T av e suvdiptnon f(x) elvor Siagopiown oto anueto = = ¢ t61E avoroiel Ty ouviixn Lipschitz.
7. Av g(z) = 22, » € [-2,1] urohoyiote Ty Vi_2.1)(g). Trodroylote enione tnv ouvdptnon V(z) = Vi_5,(9).
8. Av 7 g(r) wavornoiel v cuvihxn Lipschitz 6ei€te ot eivor nenepacpévng petaPoric.
9. Trohoylote Tol OAOHATEOUATH
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a) (xd (xz)
1
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b) (xd(sinx)
0
3
) o[x]d(x*)
0
ix*  0£x<1 5
10. Eotw f (X) =e* kaw G (X) = :’1+ 2X 1£Xx<2 .Navnoloyicete o () fdG
15+x 2£X£3 °
, i0 x=0 !
11. Eoww f (X) = X" +3 kat G(X) =i, . Na urtodoyioete to () fdG
1l+x* 0<x£1l o

1
12. No unoloyioete To ohokAfipwpia Stieltjes () sin xd |X|3
-1
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13. No unoloyioete To oAokAnpwpa Stieltjes (‘)(8\/;H +x° ) d \/;
0



